Tuesday, December 15, 2020

联重弧30华 曾智明当选会长鼠鼠戏、梁亮胜获聘荣誉会长 属海外联谊会第七次会员大会

【国际日报讯】 12月 13日,广东省客属海外联 谊会(以下简称"广东省客 联")第七次会员大会暨七 届一次理事会会议在广州 东方宾馆举行。经过近两 会、监事会成员。其中,全 国政协委员、金利来董事 局主席曾智明当选为新一 届理事会会长;美国国际 日报报业集团、印尼熊氏 集团董事长熊德龙,全国 政协委员、香港丝宝集团 董事长梁亮胜被聘请为荣 后,新任会长曾智明致欢

当晚,还举行了广东 省客联成立30周年纪念 大会及第七届理事会就职 仪式。全国人大常委会华 侨委员会原副主任委员、 广东省原省长黄华华,广 东省委原常委、宣传部原 部长、广东省客联第三至 第六届理事会会长黄浩 (由其夫人孙蓓代表出

广东潮人海外联谊会会会 长蔡东士,广州市原市长、 广东广府人珠玑巷联谊会 创会会长黎子流及客属老 领导欧阳金谷、陈添林、蔡 家作、李立成、陈维展、黄 个小时的投票选举流程, 声云,以及来自港澳地区 选举产生了第七届理事 及内地部分省市客属社团 及兄弟社团代表550人出 席大会。

> 纪念大会由钟闻东执 行会长兼秘书长主持。大 成立30周年专题纪录片 《客联四海情系五洲》。随 迎词。曾智明表示,当选 广东省客联新一届理事会 会长,深感荣幸,也深知责 任重大,将率领理事会全 体成员共同办好在广州举 行的第五届世界客属青年 大会,为建设粤港澳大湾 区和实现中国梦发挥积极

海外地区代表熊德 龙、梁亮胜,中国国民党中 席),广东省委原副书记、常委委员、世界客属总会



理事长、台湾地区客属社 团代表范成连,北京客家 海外联谊会会长、内地客 属社团代表王建都分别致 梅州市委常委陈俊 钦,广东省侨联副主席谢 惠蓉或亲临现场或通过视 频发表讲话。

熊德龙在视频致辞中 充分肯定了广东省客联三 十年来在团结海内外客属 乡亲以及"一带一路"牵线 搭桥等工作中以来取得的 成 绩 熊 德 龙 还 特 别 提

个最重要的特点就是爱 国、爱乡、爱自己的家人。 这段讲话使其备受鼓舞, 引发了其强烈共鸣。在视 频最后,熊德龙还动情地 唱起了客家童谣,体现了 其作为海外华侨浓浓的爱 国爱乡情怀。

则表示,台湾有600万客 属乡亲,广东有近3000万 客属乡亲,两地客属乡亲 占全球客家乡亲总人数的

地客属乡亲加强交流很有 必要。他用客家俗谚"千 年榕树共条根,世界客家 家亲"来表示两岸一家 亲,期望大团圆的愿望,并 深情呼唤:"疫情的阻隔也 阻不断我们的情谊,宽阔 的海峡也拦不住我们的往 来,再多的艰难,也都阻止 不了我们一家团圆的决 心。

梁 亮 胜 表 示 , 希 望 粤 港澳客属人士充分把握大 湾区建设重大历史机遇 一步深化交流合作,共 同引导广大港澳同胞切实 增强国家意识和爱国精 神,增强国家认同感、归属 感和民族自豪感。同时, 积极参与国家"十四五"规 划,建设香港国际创新科 技中心,打造"一带一路" 范成连在视频致辞时 功能平台,积极投身粤港 澳大湾区建设,更好融入 国家发展大局。

王建都亦表示,希望 京粤客属社团在接下来的 工作中携手海内外其他客



文化,弘扬客家爱国爱乡 精神,做好民间外交工作, 凝聚客家民系力量,助力 "一带一路"及粤港澳大湾 区建设,为构建全球人类 命运共同体谱写新篇章。

就职仪式上,曾智明 为新当选的荣誉会长、顾 问、执行会长、监事长、常 务副会长、副会长颁发牌 **匾。曾智明同时还为黄浩** 老会长颁发了终身荣誉 奖,为刘水等十人颁发了

(刘斯协)











拟设世界客青足球友谊赛

国际日报讯 13 日举 办的广东省客属海外联 谊会成立30周年纪念大 会,对第五届世界客属青 年大会进行了推介。据 悉,将于未来两年内在广 州举办的世界客青大会, 将设置世界客青足球友 谊赛、开幕式暨优秀客青 表彰典礼、客青创业论 坛、客青与客商圆桌分享 会、客青讲客语大赛、客 家院士与客青博士对话 会和"客青之夜"联欢晚 会等精彩内容。

还在全球范围内推出了 首批共60名优秀客青作 为第五届世界客青大会



为进一步宣传客青大 青大会会长曾智明为来 毛里求斯、澳大利亚、新 会,讲好客青故事,大会 到现场的30名公益推广 大使授匾。而因疫情影 响不能到场的美国、加拿 大、苏里南、阿根廷、智

西兰、日本、印尼、马来西 亚、泰国等五大洲国家和 来自港澳台地区及内地 的部分客青大会公益推

的方式预祝大会圆满成

客青大会公益推广大 使代表张瑜、蓝玉娜作了 热情洋溢的发言。70后

显科教股份有限公司董 事长张瑜表示,客家青年 是客家民系的未来和希 望,也是走在时代前沿的 年轻一代,希望越来越多

青年把个人的人生目标 与客家和国家的发展目 标结合起来,担起社会发 展的重任。

90 后残障励志客属 青年、"坐着轮椅飞翔的 姑娘"蓝玉娜则表示:"也 许轮椅会一直紧紧地让 我坐在它的怀抱里,但是 客家精神已经让我这个 客家细妹站起来了!"如 今,蓝玉娜用梅州市蓝猫 儿文化传媒有限公司的 负责人的身份,带领一支 残障人士队伍创业,讲述 着充满梦想、不向现实低 头的客家青年的故事,充 分展现了"客家阿妹唔会 差,客家后生都做得"的 客青风采。

(刘斯协)